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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite o presidente desta casa boa noite meus pais vereadores boa noite quem nos acompanha
aqui boa noite quem nos acompanha através das redes sociais e eu quero aqui mais uma vez
agradecer aos 344 votos que eu tive que me colocou aqui nessa casa para mim trabalhar para esse
município Quero agradecer todos aqueles políticos que aqui nesse município passarão Todos
sabem que eu não sou cria De Ibatiba Mas eu sou tratada neste município como eu se fosse e
aqui nós passou passou por aqui por esse município São José alcure saindo Prefeito Dr lindon
Johnson sou leão Dino todos aqueles que deu início a esse município e quero agradecer pelo
povo ter me colocado para mim fazer parte da história deste município de Ibatiba junto aqui com
meus oito vereadores finalizando esses quatro anos graças a Deus nós como conseguimos a
fazer muito para esse município trabalhamos em harmonia e o que nós temos aqui é muita
amizade entre nós por isso que muita das vezes nós conseguimos provar todos aqueles projetos
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para melhoria desse município é claro que nós no nosso dever e o nosso trabalho é vir aqui e
cobrar da administração porque nós somos cobrados e o nosso dever é difícil realizar e de
trabalhar para o povo De Ibatiba a gente tá vendo aí que o nossos trabalhos tem feito a
diferença como graças a Deus mas podemos hoje dizer que nós temos o SAMU à nossa
disposição neste município e como e muitas outras obras que nós lutamos para que ela
acontecesse e não posso deixar de falar que essa administração que nós tivemos foi muito
bom a parceria da câmera do legislativo e executivo porque para as coisas acontecer nós temos
que trabalhar Unido e pode ter certeza que enquanto eu estiver aqui nós vamos continuar
trabalhando para que esse município continua crescendo porque nós temos aqui no Ibatiba um
povo ordeiro um povo trabalhador e o povo amigo muito obrigado e boa noite a todos. 
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